
 

 

Referat af ordinær generalforsamling Parasport Lyngby 

Mandag 10. marts 2025 kl. 19.00 
Mødelokale 1 - Lyngby Stadion 

Dagsorden jf. vedtægternes § 7.5:  

1. Valg af dirigent og referent - Claus Mejlby valgt som dirigent og Cathrine Guldberg 
valgt som referent 

Dirigenten kunne konstatere, at GF var rettidigt indkaldt 

11 fremmødte og stemmeberettigede  

2. Formandens beretning v/ Næstformand Claus Mejlby - Beretningen godkendt 

Året der er gået: 

-​ Siddende træning fysisk i Lyngby stadig med stor succes 
-​ Online træning på Facebook fortsætter og vi har deltagere fra Norge, Fyn og Jylland 
-​ Ridderrennet 2024 - Endnu en fantastisk skitur  
-​ Tour de Kongelunden - Rigtig godt løb i samarbejde med Håndcykelklubben  
-​ AMOK Orienteringsløb - 4 løb med para baner i CPH 
-​ Svømning - få deltagere, udvalg arbejder på gode idéer til flere deltagere 
-​ Bowling - Hyggelig aften 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse - Regnskabet godkendt 

Kasserer Rita Nissen gennemgik regnskabet  

Budget 2025 udarbejdes 

4. Fastlæggelse af kontingent - Kontingent fastholdes og nyt børnemedlemskab tilføjet 

Bestyrelsen foreslår vi fastholder nuværende kontingent og tilføjer børnemedlemskab kr. 
300 pr. år 

-​ Aktivt medlemskab kr. 600 pr. år  
-​ Støtte medlemskab kr. 300 pr. år  
-​ Online medlemskab kr. 150 pr. sæson  
-​ Aktiv børne medlemskab kr 300 pr. år  

Kontingent for 2025 sendes ud kort efter GF. 

 

 



 

5. Indkomne forslag - Ingen indkomne forslag 
 
6. Valg til bestyrelsen  

1.​ Formand Birgitte Jørgensen er på valg (ulige år) - ønsker ikke genvalg, men har 
tilkendegivet, at hun er villig til at fortsætte i en overgangsperiode, hvis anden 
formand ikke kan vælges på generalforsamlingen. Da der ikke var andre 
formandskandidater, som meldte sig, blev Birgitte valgt. Bestyrelsen vil så påtage 
sig at finde en alternativ kandidat og når det lykkes, vil der blive indkaldt til 
ekstraordinær generalforsamling med det ene formål at vælge ny formand. 

2.​ Claus Mejlby er på valg - villig til genvalg - valgt 
3.​ Bestyrelsesmedlem Cecilia H. Jensen er på valg - villig til genvalg - valgt 
4.​ Bestyrelsesmedlem Mohamad Mogharbel og Kasserer Rita Nissen er ikke på valg - 

først 2026)  
5.​ Suppleanterne Carsten Hansen (1) og Cathrine Guldberg (2) er på valg - villige til 

genvalg - valgt 
6.​ Revisor Niels Lundby på valg - villig til genvalg - valgt 
7.​ Revisor Anders Rosentoft på valg - villig til genvalg - valgt 
8.​ Revisorsuppleant Abdul El-Batish på valg - villig til genvalg - valgt 

7. Evt 

-​ En del ældre som bor i samme ejendom som Abdul kunne godt være interesseret i 
Siddende træning. De skal være velkommen til at komme og prøve både fysisk og 
online. 

-​ Tilbud om Yoga undervisning - Ingen af de fremmødte var interesseret 
-​ Vi bliver færre og færre medlemmer - vi skal tænke nye tanker  

 

Næstformanden takkede for god ro og orden. 

 

På bestyrelsens vegne  

Cathrine Guldberg  

Referent 


